708.13

Anhang

Formel zu § 20 Absatz 3 Ziffer 3

Die Jahrespauschale fiir Stiitzpunktfeuerwehren geméss § 20 Absatz 3 Ziffer 3 er-
rechnet sich nach folgender Formel:

Pauschale in Franken = N x 10 000 x K #*V

K:

Versicherungskapital der Stiitzpunktgemeinde (in Milliarden Franken auf 6
Stellen)

Verhiltnis des Versicherungskapitals der betreuten Stiitzpunktgemeinden
zum Versicherungskapital des gesamten Stiitzpunktgebietes

Gewichtung A= 0,1

Niveaukonstante N = 6,9

(Fassung geméss RRV vom 9. Mai 2006, in Kraft gesetzt auf den 1. Juli 2006.)



